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CKiNlbK1 BCbOTO OAVNHULIb MEPLIOro
Knacy y yicnax? '

723568, 56030,
| 100004




CKiNnbKu BCbOro 0ANHULb ApYyroro
Knacy B yucnax? '

503801, 27000,
4567




CKiNnbKu1 BCbOro AecATKIB y YAChIi?

25371




D03rNAHb, AK MOXXHA BUKOHAaTH NUCbMOBE
OoaaBaHHSA IMEHOBaHUX Yyucern.

JUub9Kr + 1u/75Kr=9u34kKr
+7u,59|<r N 759

| 1u75Kr 175
9u34Kr 934(Kr)




O6|/|cm4 HVICMOBO.
3ul8Kr + 2u 93Kr=
5aM79Mm+1am 96mm=




D03rNAHb, AK MOXXHA BUKOHAaTH NUCbMOBE
BIAHIMAHHSA IMEHOBAaHUX Yucen.

Sul2kr - 5u47Kr=2U65Kr
- Sul2Kr - 812
Sud’/7Kr 547

2U65Kr 265(Kr)




O6|/|cm4 HVICMOBO.
4u O6Kr — 21 98Kr=
8m 34cm — 7m 35cm=




Maca nepLuoro cnoHeHATH 3u S6kr, a
ppyre — Ha 175Kr Baxye. Alka Mmaca
000X CITOHEHAT pa3om?

1cn. - 3uS6Kr
2cn. - 2, Ha 175kr> [ ?




1cn. - 3u56Kr
2cn. - ?, Ha175|<r>
1) 3u56kKr + 175Kr 5L|,31Kr -

356
* 175
~ 531(kr)




1cn. - 3u56Kr
2cn. - ?, Ha175|(r>
2) 3u56kKr + 5u31Kr -8u,87|<r

356
531
B 887(kKr)




BuKoHait nepeTBOpeHHA iMeHOBaHUX Yyunucen.

85000r = *Kr
| 268, = *Kr

|

1kr=1000r
45Kr 23r =*r 1u,=100xr$

1t=10L

17=1000kr @




BuKoHait nepeTBOpeHHA iMeHOBaHUX Yyunucen.

179000Kr = *u
26354r = *Kr*r

|

’_ 1kr=1000r
273Ll,8KI'=*KI' 1u=100Kr$
1t=10L
11=1000kr @




BuKoHait nepeTBOpeHHA iMeHOBaHUX Yyunucen.

108000r = *Kr
' 356894Kr = **Kr

—% 1kr=1000r
130000Kr="14 mﬂmm%
11=101
11=1000kr @




357cm*35m7cm

625cm*62am5cm
123u5kr*12305Kr




JomawHsa pobora
3aBaaHHA 3; 5(2;3) cTp. 173




